

唐山科技职业技术学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 6 期

学院党委主题教育领导小组办公室

2019 年 10 月 18 日

学院持续推进主题教育活动开展

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育活动全面启动以来，唐山科技职业技术学院党委紧紧围绕省委提出的主题教育总要求、目标任务、重点措施，充分借鉴运用第一批主题教育成功经验，紧密结合工作实际，推动广大党员干部自觉践行初心使命，更好地推动各项事业发展。

10月14日上午，院长陈礼斌主持支部主题教育汇报及征求意见建议座谈会，听取教务支部与轨道交通系党支部党员和教师代表意见和建议。并就支部如何开展主题教育进行了指导座谈会上，与会代表分别围绕一流学科建设、教师培训、队伍建设等方面提出了意见和建议。陈礼斌认真听取、记录发言，充分与大家交流互动，深入了解情况、问题。在听取意见建议后，陈礼斌指

出,大家的意见和建议充分反映了大家共同建好学院的美好愿望,大家提的问题很好,学院一定会认真研究解决方案,相关部门要认真梳理这些意见建议,借助主题教育东风,解决教职工实际问题,根据学院目前实际情况,对暂时不能解决的问题要做好解释工作,切实提升广大师生的获得感。

10月14日,学院党委书记王文德,院长陈礼斌、副院长杨金一行深入学院安全稳定重点场所以及锅炉改造重点工程进行检查调研。王文德一行先后走访了2号、5号宿舍楼等安全重点场所,就学生宿舍消防安全、热水房改造、锅炉改造等重点工作进行调研,并向有关负责同志仔细询问工作落实情况,并就有关问题现场指导解决。王文德强调,要把管理变成服务,设身处地为学生着想,真心实意为学生服务,使学生更好地理解 and 服从学校的管理;要提高主动服务意识,要想师生之所想,急师生之所急,主动为师生服务,提高师生对学校工作的认可度;借“不忘初心、牢记使命”主题教育的良好契机,切实创新方式方法,做到管理上创新,用创新的理念来指导实践、指导工作,切实做好校园安全稳定工作。

10月14日下午,党委书记王文德主持召开征求意见座谈会,与机关党支部、信息多媒体系党支部党员代表、教师代表面对面深入交流,充分听取教职工对学院工作及领导班子成员的意见和建议,并就支部开展主题教育工作提出要求。10位来自基层一线的代表一致认为,这一届学院领导班子政治坚定、团结务实、敢

于担当，团结带领广大师生，在创新党的建设、推动重点工程、服务教学科研等方面，出台了一系列务实举措，并为教职工们解决了实实在在的问题。与会人员对学院的改革发展充分发表意见，提出了许多中肯的建议。就加强院领导与基层教职工的沟通交流，推进师资队伍、管理人员队伍建设，改善办学条件等，提出了一系列意见建议。

座谈中，王文德书记仔细听取与会人员的发言，认真记录，并不时就相关话题与大家进行交流、探讨。王文德表示，座谈会开得很有成效，大家以对学院高度负责的精神，对领导班子建设和各项事业发展提出了许多很好的意见建议，体现了强烈的主人翁意识。当前，在学院建设发展中，有限的办学条件与教职工日益增长的发展需求之间的矛盾更加突出，破解这一矛盾不仅需要学院党委领导班子开拓进取、攻坚克难，也需要全院教职工时刻以主人翁姿态抓工作落实，抓改革创新，谋发展良策，以艰苦创业的奋斗精神开创学院发展新局面。他表示，对于大家提出的意见建议，学校党委将认真进行梳理，制定整改措施，借助“不忘初心、牢记使命”主题教育的力量，为师生的成长成才搭建舞台，提供平台。

10月15日，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第十四巡回指导组副组长高明（省教育厅高教处调研员）、成员彭晓辉（省国资委领导人员管理处处长）一行来学院开展主题教育“回头看”工作，检查指导学院主题教育开展情况。学院党委书记王

文德、院长陈礼斌、党委副书记、纪委书记张成平参加会议。巡回督导组一行通查阅资料、个别访谈、座谈交流、现场提问、随机抽查等多种方式，对我院学习教育情况进行了检查指导，给予了充分肯定。并对学院下一步调查研究、领导班子成员讲党课等具体工作进行了专项指导。

10月16日上午9点，学院在二楼会议室举办“不忘初心、牢记使命”主题教育党支部书记集中轮训班开班典礼，党委书记王文德主持会议并做开班讲话，全体基层党支部书记、部分科级干部参加会议。王文德做《坚定如磐初心、勇担历史使命，全面推进新时代职业教育事业高质量发展》为题的动员讲话》，他指出，全院各级党组织要珍惜这次学习教育的机会，学得更扎实，思的更深刻，找的更准确，改的更彻底。要紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和“不忘初心、牢记使命”主题，把自己摆进来、把工作摆进来，认认真真读原文、学原著、悟原理，把集中培训当作践行初心使命的过程，当作提高自身的过程。培训会上，王文德带领全体学员共同学习了省委《关于开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的指导意见》和《河北省高等学校主题教育指导工作方案》，重温了党章的总纲至第三章内容。

本次集中轮训为期三天，由学院领导班子成员分别领学，10月16日下午，陈礼斌院长带领学员共同学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》第1-6章内容，重温了习近平在

全国思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神、党章第四章至第七章内容。

10月17日，国家第六个扶贫日当天，学院书记王文德，副院长杨金等一行，到围场县西岔村检查指导扶贫工作。王文德书记首先听取了工作队近期工作情况汇报，并就西岔村扶贫工作的开展情况做出重要指示：“认真做好脱贫退出工作，坚决打赢脱贫攻坚战，稳中求进、好中争优”。最后，王文德书记代表学院慰问了两户贫困户。

铁道经管系党支部本周根据全体党员上交的“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见建议表，进行了情况汇总，大家肯定了系部和系领导班子的工作，对今后工作的开展也提出了中肯的建议，并且每个人都发表了自身对于主题教育的感悟。同时利用周四下午集体教研时间，反馈了本周二省巡视组对本支部的访谈情况，体现出了支部的亮点和成绩，并且对全体党员提出了下一步的学习要求，继续深入学习专项文件和书籍，两个党小组督促大家学习应知应会文件，并进行不定期抽查，讨论制定10月主题党日工作的计划。

智能制造系党支部本周全体党员系统学习“不忘初心牢记使命”相关文件，利用课余时间学习了《习近平关于“不忘初心牢记使命”论述摘编》、《“不忘初心牢记使命”优秀共产党员先进事迹选编》，在周四根据学习情况对摘编第二、第三部分内容文献进行了交流，同时深入学习谷文昌、杨善洲先进事迹，对照

自身找不足、找差距。对照高标准、严要求，还存在着一些不足：一是政治理论学习不系统深入，二是敢闯敢试的劲头不足，三是宗旨意识树得不牢固，四是党性修养锤炼得不过硬。针对查摆出来的问题，我们将加以改进和提升。

材料工程系党支部全体党员在原来学习的基础上，继续利用课余时间深入学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》、《“不忘初心、牢记使命”优秀共产党员先进事迹选编》，就学习纲要第一至六部分内容进行了集中研讨，并重温党章，铭记初心。紧扣“立德树人”根本任务，组织学生赴第三届中国（唐山）国际钢铁冶金工业博览会参观学习，了解钢铁行业日新月异变化及科技发展趋势，感受祖国改革开放的建设成果；组织团员青年学习“青年大学习”第6季第5期网上主题团课，深刻学习领会习近平总书记2017年五四青年节前夕到中国政法大学考察时的讲话精神，坚定跟党走，就是团员青年的初心。不忘这个初心，是广大青年的政治选择，也是广大青年的人生航向。

信息多媒体党支部组织全体党员教师继续开展“不忘初心，牢记使命”主题教育活动，本周主要学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》，学习形式以自主学习为主，党小组组织组内交流。

轨道交通系党支部利用板报、橱窗向广大党员宣传70年来的建设成果和革命传统。充分利用qq交流工作群、微信工作交流

群等宣传平台，积极宣传主题教育。通过自学、支部集中学等形式，重点学习党的十九大报告和党章、习近平总书记最新重要讲话文章等，制定10月主题党日工作计划，开展主题党日“不忘初心，牢记使命”知识竞赛。

思政体卫部党支部按学院党委要求制定了10月主题党日工作计划；继续组织全体党员进行集中学习，主要学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》第14章开始到最后一章的内容；按照学院主题教育调研工作方案，制订本支部支委会成员调研主题和计划。同时支部书记于本周完成了实地调研工作。下周我支部将继续进行集中学习，各支委完成相关调研工作，并对调研反映强烈的难点热点等问题，继续深入了解情况，并完成调研报告的撰写工作。

此外，其他各支部通过召开支委会、座谈会等方式，了解各党小组主题教育开展情况、对学校对支部对部门工作的意见建议、有什么需要解决的实际问题，并安排下一步主题教育工作。

党委工作部印发
